Администрация Емельяновского сельского поселения Нижнегорского района сообщает о проведении общего собрания собственников земельных участков 
Администрация Емельяновского сельского поселения Нижнегорского района сообщает о проведении общего собрания собственников земельных участков сельскохозяйственного назначения - владельцев земельных долей (паев), расположенных на территории Емельяновского сельского поселения для утверждения списка невостребованных земельных долей (паев).
Собрание состоится 23 апреля 2019 года в 10.00 в здании администрации Емельяновского сельского поселения по адресу: с. Емельяновка, ул. Центральная, 134.
Список

1.Финько Лиля Константиновна, 2.Боровец Пелагея Ивановна, 3.Шулянский Дмитрий Вячеславович,4.Солопов Алексей Николаевич,5.Самойлова Люся Васильевна,6.Мерзликин Снмён Федорович,7.Телющенко Екатерина Фёдоровна,    8. Телющенко Василий Владимирович,9.Кобенко Наталья Ивановна,10.Карпец Николай Петрович,11.Гладыш Дмитрий Юрьевич,12.Гладыш Ольга Семёновна,    13. Чернобай Мария Ивановна,14.Комков Иван Арсентьевич,15. Кузьминых Валентина Ивановна,16.Титов Александр Петрович, 17.Ломакина Валентина Михайловна, 18.Красников Иван Демьянович, 19.Красникова Любовь Константиновна, 20. Антоненков Иван Павлович, 21. Ткаченко Николай Леонидович, 22. Маслова Вера Романовна, 23. Ткаченко Вера Филипповна,             24.  Маковей Елена Андреевна, 25. Соколюк Дмитрий Григорьевич, 26. Воеводкин Иван Петрович, 27. Русанова Пелагея Исаевна, 28. Коновалова Екатерина Петровна, 29. Ильчук Никита Наумович,, 30. Семесюк Александр Васильевич,                31. Булатова Ольга Александровна, 32. Воронко Мелания Бортковна, 33. Вардазарян Снежана Юрьевна, 34. Кульнев Александр Николаевич, 35. Касаткин Анатолий Дмитриевич. 











